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KOPHEI.

(Jdenenue ¢ ocrarkom.) /st mo6eix muoroustenos F(z) u G(x) # 0 cymecTByoT ein-
cTBenmble MHOTOWIeHB! Q(x) 1 R(x) takue, uro F'(z) = Q(x)G(x)+ R(z) u cTenenb MHOrOWIeHA
R(x) menbmre crenenn muoroutena G(x).

(Teopema Besy.) Ocrarok or mesenus muorowiena P(x) na (x — a) pasen P(a).

1. a) Jlokazkure, 9T0 JeJeHHE ¢ OCTATKOM €JIHHCTBEHHO.

6) Y muorousneno F(z) u G(z) kosddurments mespe. O6g3aTebHO JIH HEJBIMI OYIyT KO-
3pUNUeHTH ¥ OCTaTKa U HEIOJHOIO 9acTHOrO?

2. a) okaxwure Teopemy Besy.
6) JlokazkuTe, 9TO €CIH Q1, Gy, . . . A — Pazauanble yncaa, u P(a;) = 0 ps seex @ < k, 1o P(7)
nemurest Ha (T — ay) (T — ag) ... (v — ag).

3. JlokaxKuTe, 9TO y MHOIOYJICHA CTEIIeHH N He GoJiee n KOpHEii.

4. Jlan muorounen F(z) gerBéproii cremenu. JlokazxKuTe, 9TO MpsiMast HEPECEKAET €ro Irpa-
duk me OoJsiee, TeM B UETBHIPEX TOUKAX.

5. Muorouiensr F'(z) u G(x) takoBbl, 4to s joboro a BeinosHeno F(a) = G(a), To Bce
ko3 duruentsr Muorowrenos F(z) u G(x) paBHbL.

6. CymiecrByer Jim Takoil mpuBeJ8HHBINH Muorowien F(z) cremenu 3, uro F(1000) = 1,
F(1001) = 3, F(1002) = 17, F(1003) = 557

7. Muorowren P(x) 10-0if cremenn takos, uto P(1) = P(—1), P(2) = P(-2),...P(5) =
P(=5).
a) [dokazkure, 4To aj1s1 Jir0boro  BeimosseHo P(x) = P(—x)
6) Hokaxkure, uro B P(z) HenysaeBbie KOIMMUIUEHTH TOJBKO MPH YETHBIX CTETEHSX.

8. CymecTByer i Takoit muorownten P(z), 9To ajg ao6oro x semoneno P(ax? —z +1) =
P(x*> +x+1)?

9. lan muorowien f(x) crenenu 3. Hazosém Tpoiiky paszjmaubix duces (a,b,c) muk/imde-
ckoit, eciu f(a) = b, f(b) = ¢, f(c) = a.
a) Jlokakure, 9T0o He ObiBaer 10 pasamdaubx nukandecknx Tpoek. (Tpoiikn (a,b,c) u (b, ¢, a)
CYATAEM OJIMHAKOBBIMI. )
6) dokaxkutre, 910 He GBIBACT 4 PATUIHBIX MUKIHICCKHX TPOCK € OJUHAKOBOH CYMMOI.

IIuceMenHOe gJomalltHee 3aJaHue.

1. /Tokaxkure, uro rpadpuk muoroujena 10-oit crenenu He MOXKeT LEpECEKaTh OKPYKHOCTb
boJiee gem B 20 TOUKaX.
Iodcxkasxa. Ypasuenue oxpyscnocmu umeem 6ud (x — x9)* + (y — yo)* = R2.

2. Muorowren F(z) takos, uro F(3) =1, a F'(1) = 3. A gemy paBeH 0CTATOK MHOTOUJICHA
F(z) npu nenennn Ha (x — 1)(x — 3)7

3. I'puma 3anucan Ha gocke 100 unces. 3aTeM OH YBETHUNI KaXKI0€ IUCTIO0 HA 1 U 3aMEeTHT,
gro mpouspeneHne Bcex 100 gucen He m3meHmsoch. OH ONATH YBEJIHYHJ KayKI0€ JHUCIO HA
1, u cHOBa MPOW3BEJIEHNWE BCEX UWCEJ He M3MEHU/I0Ch, n Tak majee. Bcero ['purma moBTopm
3Ty TIpoleaypy k pa3, u Bce k pa3 Ipou3BejieHHE 4Yuce]l He MeHsnoch. Halijiure HanboJibinee
BO3MOXKHOE 3Ha4YeHue k.



